
Il faut citer le théorème des probabilités totales avec son hypothèse.

Doudou dort à l'étape 0.
Et comme Doudou doit changer 

d'activité, cela veut
dire que Doudou ne
peut pas dormir à l'étape 1.

Tu ne prends pas en compte la consigne que Doudou change
d'activité nécessairement à chaque étape.
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A détailler en utilisant la formule des probabilités
composées.
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On pouvait être plus direct mais OK !
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Inutile, car B = I.

On ne peut pas DEFINIR v'. On pose v
et ensuite on en déduit v'.

OK ! Cf corrigé.
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